



Сотрудники следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления СКР по Ставропольскому краю приняли участие в акции «Школа мужества «Победа глазами наследников»



С 27 по 28 февраля текущего года сотрудники следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с представителями Движения «Знамя Победы» приняли участие в акции «Школа мужества «Победа глазами наследников», проходившей в подшефном ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 7» посёлка Нижнезольского Георгиевского района.

Основной целью акции явилось создание условий адаптации к самостоятельной жизни у детей-сирот, воспитание патриотизма как нравственной основы их активной жизненной позиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В двухдневную программу социально значимой акции вошли такие мероприятия, как «Квест «Победа глазами наследников», тематические мастер-классы, поход, в ходе которого детей научили навыкам выживания в природных условиях.

Сотрудники отдела также приняли участие в торжественной церемонии закрытия «Школы мужества «Победа глазами наследников». Старший следователь отдела Адиль Курбанов, прошедший службу в Вооруженных силах Российской Федерации, пожелал ребятам не забывать ветеранов Великой Отечественной войны и их подвиг, всегда добиваться своих целей и вырасти достойными преемниками поколения победителей. По сложившейся традиции с ребятами была проведена профилактическая беседа о недопущении совершения правонарушений и преступлений.

02 Марта 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1020527